
Beszámoló 

Floke Kft. 

 

A Floke Kft 2009-ben alakult, székhelyünk Nagypeterden található. 
A Floke Kft a pályázat keretében 8 db Lounge Venezia kerti rattan ülőgarnitúrára és 2 db „K 
BBQ Big Box Faszenes grill füstölőt szereztünk be, mellyel a helyi kis, közepes és nagy 
rendezvények megvalósítását tudjuk látványosabbá és élvezhetőbbé tenni. A projekt 
eredményeként a piaci pozíció erősítése, új piacok szerzése, versenyképesség megőrzése, 
növelése, hozzáadott érték, árbevétel, eredmény növekedés, technológiai háttér fejlesztése 
valósul meg.  

 

Mind a két fős leánykéréseket, mind a több száz fős grill partikat meg tudjuk valósítani. Mind  
családi eseményekre, mind a céges rendezvényekre, mind bármilyen fesztiválra használhatóak 
ezek az eszközök. A füstőlővel hideg és meleg füsttel is lehet dolgozni. ,Ezek az eszközök 
felhasználhatók családi eseményekre, céges rendezvényekre, vagy akár bármilyen kisebb 
fesztiválra. Ezek a garnitúrák nem csak esztétikusak, hanem használhatóak szabadtéren, és 
zárt térben, hidegben és melegben, télen és nyáron, fesztiválon és kongresszusokon. A kor 
igényeit tökéletesen kielégítő,  exklus megjelenésű eszközök. szállításuk, telepítésük könnyű. 
Nem szükséges nagy aparátus se a üzemeltetéshez, se szállításukhoz sem a telepítésükhöz. 
 
Székhelyünk Nagypeterden, a szőlőhegyen található, ez a 6-os számú főúttól 1 km távolságra 
található, Pécstől 25 km-re Szigetvártól 8 km-re lévő kis település a Pécs-Mecseki borúton. Ezt 
kihasználva borkóstolókat szervezhetünk a székhelyünkön vagy a környező településekre 
kitelepülve, a színvonalat emelve nyújthatjuk szolgáltatásainkat. Nem kizárólag csak 
Nagypeterd, hanem a környező összes település lakói, cégei, állami és magán rendezvényei, 
esküvői, megmozdulásai a potenciális ügyfélkörünket jelenti, hiszen nem kizárólagosan csak a 
székhelyünkön tudunk dolgozni, hanem bárhova kitelepülve meg tudjuk valósítani az 
eseményeket. Esküvők, rendezvények, megnyitók, sajtótájékoztatók, ünnepek mindig is voltak 
és lesznek is előreláthatólag, ezeknek a professzionális megszervezésére szakosodtunk.  
 A rattan ülőgarnitúrák és a BBQ Big Boxok is tökéletesen környezetbarátak: használatukkal 
semmilyen, sem maradandó, sem időszakos kárt nem okozunk sem a közvetlen- sem a 
távolabbi környezetünkben. 
A rattan ülőgarnitúrák és a BBQ Big Boxok szerkezete semmilyen veszélyes hulladékot nem 
tartalmaz. 
 
 
A fejlesztéssel a cég fejlődését igen komolyan pozitív irányba befolyásolja, mert olyan 
innovatív megoldásokkal tudjuk a partnereinket kiszolgálni, mely a professzionális rendezvény 
és konferenciaszervezéshez elengedhetetlen. 
A fejlesztéstől eredményeként nő a szolgáltatásaink köre, másrészt a megrendelőink is 
tökéletesen biztonságban érezhetik a rendezvényeiket. 
Mind a  rattan ülőgarnitutráknak, mind a BBQ Big Boxnak az az előnye, hogy akár egy kis 
rendezvényen is megállják önállóan a helyüket, akár egy nagy rendezvényen tökéletesen 



szolgálják a rendezvény nagyságát. Egy kis létszámú rendezvényen nincs fölösleges szállítási 
költség. 
Mivel sokkal magasabb minőségű rendezvényeket tudunk megvalósítani, ezért ezeket a 
kiajánlási árakban is meg tudjuk jeleníteni. Valamint látják cégünk fejlődését ezért több 
megrendelésre is számítunk, mind minőségben, mind mennyiségben. Célzott hírlevelekkel és 
személyes megkeresésekkel hatékonyabbá tesszük az értékesítést. Különböző kiállításokon 
(pl: esküvő kiállítás) való megjelenéssel a termékeinket a potenciális megrendelőinknek 
személyesen bemutatjuk és felvesszük velük a kapcsolatot. Szakmai partnerekkel való 
kapcsolatfelvétel elengedhetetlen, hiszen mind a ketten lehetünk a másik alvállalkozója egy-
egy jó kapcsolat kiépítésével. 
 

A projekt költségvetése a piaci árakhoz igazodóan, reális és költséghatékony módon került 

összeállításra. A hatékony és eredményes pénzgazdálkodás elve a projekt teljes előkészítési, 

megvalósítási- és fenntartási időszakában biztosítva lesz. Az esetleges változások, 

szállítóváltás és költségszerkezet-módosítás esetén ügyelni fogunk arra, hogy megfeleljünk a 

reális és takarékos költségvetés elvárásának. A beruházás megvalósítása során lehetőség 

szerint olyan szállítókkal dolgozunk, akikkel már pozitív tapasztalatunk van. A beszállítók 

kiválasztásakor a legkedvezőbb árajánlattal rendelkező vállalkozó került kiválasztásra és 

megbízásra. A beszerzési eljárásban az értékelési szempontoknál a legkedvezőbb ár tényező 

mellett fontos szempont az ár-érték arány, értéket a pénzért elv, ahol az ár mellett a műszaki 

tartalom, a műszaki jellemzők, a minőség, az üzemeltetési költségek, a garancia, a referencia 

figyelembe vételre került a költséghatékony gazdálkodás biztosításához. A fent leírtak alapján 

a projekt valamennyi tevékenysége esetében biztosíthatóvá vált a költséghatékonyság elve. 

 

A környezettudatosság cégünk működésének egyik alappillére, így a projekt tartalmaz 

újrahasznosítást biztosító technológiai elemet, hiszen székhelyünkön vállaljuk, hogy 

szelektíven gyűjtjük a hulladékot, amely keretében külön kezeljük a műanyag, valamint az 

egyéb hulladékot.: rendezvényeinken keletkezett szemetet, hulladékot szelektíven gyűjtjük és 

gondoskodunk annak elszállításáról. Környezetkímélésként megemlítendő, hogy a 

használatukkal semmilyen maradandó és időszakos kárt nem okozunk sem a közvetlen sem a 

távolabbi környezetünkben. 

A projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartom, a 

projekt által érintett területen a védett természeti és kulturális értékeket megőrzöm, a 

fennálló vagy a beruházás során keletkezett környezeti kárt és az esélyegyenlőség 

szempontjából jogszabályba ütköző nem-megfelelőséget legkésőbb a projekt megvalósítása 

során megszüntetem. A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, 

kommunikációjában és viselkedésében esélytudatosságot fejezek ki: nem közvetítek 

szegregációt, csökkentem a csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket. 

A projektmenedzsmentet, továbbá a kötelezően előírt nyilvánosságot saját forrásból 
biztosítottuk, projekttábla kihelyezésre került az ingatlanon. 
 



 

 

 


